Samodzielny Publiczny Zaldad Opieki Zdrowotnej w Pultusku
ul. Teofila Kwistkowskiego 19, 06-102 Puttusk
tel. 023 691 99 0f; fax 023 691 99 06

SPZOZ/NDZP 251-14/2013
Pultusk, dn. 05,03.2013r.

Do: Uczestnicy posigpowanin o udzielenic

zamdwienin pubHeznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w lrybie przetargn

nieograniczonego na uslugi w zakresie opisu badan radiologicznych w oparciu o teleradiologig nr
sprawy: 03/PN/ZP//2013

Wyjadnienie Nr [ zwigzane z tre§cis SIWZ
Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwied
publicznych (Dz.U. z 2010r. Nt 113, poz. 759, ze zmianami) w zwigzku z zapylaniem Wykonawey do

tresci Specyfikaci Istotnych Warnnkéw Zamdwienta, wyjasniam:

Pytanie 1: Ze wegledn na kowiecznosé integracfi systemn radiologicamego z  oprogramoviaien
Zamewiajqrego oraz poniesieniem kosziow tej integracii przez Wykonawee prosze o informacie fokin
oprogramowaniem RIS, PACS dyspomge Zamawigiqey?

OdpowiedZ: Zamawiajacy posiada oprograntowanie RIS, PACS firmy Alleris.

Pytanie 2: Cay udzielajge zamdwienin pod pofeciem integracyi rozumie mozliwoesé wysylania zleceit opisiw
badmi bezposrediio z systemn RIS oraz awtomatyczne (. bez ingerencji personely) przekazynwvanie tresci
opisow do systemn RIS szpitaliiego oraz rekanstrukcji obrazowych do systenie PACS szpitala. Taka integracia
zapewnia integralnosé danyel pomigdzy systemami oraz brak opdinieri w dostepie do wynikdw badait w
praypadkn wewnelrznego sysienni web-dysirybucii szpitala.

QdpowiedZ: Tak, pod pojeciem integracji zamawiajacy rozumie mozliwosé wysylania zlecei opis6w
badan bezposrednio z systemu RIS oraz automatyczne przekazywanie {resci opisdw do systemu RIS oraz
rekonstrokeji obrazowych do systemu PACS.

Pytanie 3: Czy Zamawiajqey w ramach posiadanych wmow serwisowyeh i obsiugi technicznef producenta na
wrzgdzenia diagnostyczne TK, MMG CR ma moiliwosé nieodplatmef konfiguracii wzgdzen w zakvesie
dopisania nowych archiwow systemu PACS, bad? stacji diagnostyeznej i w praypadiu koniecznosei tokief
konfiguracji wrzqdzen do celow wysylania badmi do opisu w teleradioli zleci wykonanie stosovwnyel prac w
ramach posiadanych umow serwisowych? Podebne zlecenie ze strony Wykoneawey bedzie obarczone kosztami
usligi ze strony producenta aparatiry co preeloiy sie ba wyiszq cene nslugi opisn, e w preypadiu waznef
Hmowy servisowef moze ono zostad wykonane nieodplotnie na rzecz szpitala,

Odpowled?: Zamawiajacy nie posiada umdw senvisowych i obslugi technicznej producenta na urzadzenia

disgnostyczne,

Pytanie 4: Czy jako badanie TK naleiy rozumieé badanie dotycaqeej jednej okolicy analamicznej
tstalonej zgodnie z regulami sztvki medycznef, ktore stanowiq: glowa, szyfa, klatka piersiowa, jama
brzuszna, miednica, kregosiup z podzialem na okolice anatomiczne (kregosiup szyjny, piersiowy,
ledbwiowy), konczyna gdrna z podzialem na edcinki anatomiczne oraz koriczyna dolna z podzialem na
odeinki anatomiczne? A jok tak to czy Zamawiajqey zgadza sig na doprecyzowanie tef lnwvestii w umowie
poprzez dodanie takiego zapisu?

Odpowled#: Tak, zamawiajacy dokona stosownych zmian tredci umowy,

Pytanle 5; 1V zwigzky z zapisami SIWZ w zakvesie apisdw badani i zakazu uywania w frefei apisow
zwrotéw obcgjezycznych 1 skrotow literowych, czy Zamawiajqey zezwala na zmiane fego zapisu na
"dokommania opisdie badani zgodnie z wyneznymi Europejskiego Towarzystwa Radiologicznego (ESR)




opublikowanymi w Insights Imaging 2011 2; 93-96"? Wylycane miedzy inmymi wymuszajq na lekarzach
opisujgeyeh opis wetodyki badania, danych klinicznych, zamieszczanie opisu zmian oraz precyzowanie
whioskow | zaleceni wynikajqeych z trefci opisu.

Odpowiedz: Tak, w zwigzku z powyzszym Zamawijney dokona stosownych zmian trefci STWZ.

Pytanie 6: Czy Zammwigjqcy dopuszeza za réwnowrzedne z przesylaniem oryginaldw opisdw badan
przesylanie  oryginalow wynikéw  badat  autoryzowanych 1w formie elekironicznej z uiyciem
kwalifikowanego padpisu elektronicziego.

Odpowieds: Tal.

Pytanie 7: Czy Zameawigjacy dopuszcza wysylanie oryginalow badai 1 vaz w miesiqen na adres
zamawiajqeego?
OdpowiedZ: Tak.

Pytanie 8: Czp Zammwiajqey wyrazi zgodg na wprowadzenie do umowy nastepujacego zapisu: ,, Zamawigiqgey
zobowiazany jest kaidorazowo do lelefonicanego informowania lekarza Wykonawey o wykormpwaniu badai w
Irybie pilnym™. Zapis ten wlatwi poprawne wykonywanie wsingi nwlaszcza w lrybie dyzwrowym, nochym.
OdpowiedZ: Tak, w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokona stosownych zmian Iresei umowy.

Pylanie 9: Czy udziclajqe zamdwienia zapewni komputer PC z systemem Windms wyposazony w skaier
plaski dokumenié wraz z mozliwosciq drukowania wynikdw?
Gdpowiedz: Zamawiajacy zapewni komputer PC z systemem Windows i skaneren:.

Pytanie 10: Czy Zamawiajqcy zapewni lgcze infernclowe o przepustowosci nie mmniejszej niz 1 Mbitls w
kerunku wychedzqoym i zevnghrziym staly moner IP?
OdpowiedZ Zamawiajgcy zepewni Incze internetowe o przepustowosei IMbit’s w  kierunku

wychodzaeym i zewnetrzny staly adres IP.

Pytanie 11: Czp Zammwiaiqcy wymaga dostepu do calodobowej obslugi informatyczief i ftechnicznef w
zakvesie teleradiologii?

Odpowied#: Zamawiajacy nie wymaga calodobowej obslugi informatycznej i techniczngj w zakresie
teleradiologii.

Pytanie 12 : Czy Zamawiajacy wymaga calodobowego telefonicznego dostgpu do lekarza specjalisty z zakresu
radiologii i diagnostyki obrazowej w celach konsultacji protokolow wykomywania badan?
OdpowiedZ: Tak

Pytanic 13: Czy Zamawiajqey dopuszcza moiliwost rezpgnacii z zalqeziika mr 6 do oferty kicry to zalqeznik
zentiera wykaz dostaw zekladéw dla kidrych Wykonmvea $wiadezyl uslugl diagnosiycznej z zakvesu
teleradiologii, z podaniem dokladinych wartosci mnowy i jej przedniotu na rzecz dostarczonych referencyi?
Wymagane dane stanowiq dla Wykonawey, a lakze pewnie dia pozostalych Qferentow  tajemnice
predsigbiorstwa — sq to poufie dane handlowe, kdrych wjmenienie mogloby niekorzystiie wphnad na
deiatalnoié wykonmvey (art. 11 ust, 4 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993y, o nvalczaniu nienczciwef konkurencji
(Dz.U. 2003, Nr 153, poz. 1503 ze zin), « takie czgsto chronione sq tajemnicq na mocy umow zevvartych z
zakladami. Wykonawea jest w stanie zalaezyé referencje, potwierdzenia nolezytego Wykonania oyt —
Zamowienia.

OdpowiedZ: Nie. Zamawiajacy podirzymuje zapis SIWZ, Zalacznik or 6 jest zpodny z dokumentem, jakiego
Zamawiajacy moina zadaé na podstawie rozporzadzenia Prezesa Rady Ministrow z dnia 19 lutego 20131, w
sprawie rodzajow dokumentéw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy, oraz form, w jakich te
dokumenty mogg byé skladane (Dz.U. poz. 231), a jego zawartodé nie zawiera zadnyeh innyeh, dodatkowych
informacji niz te wynikajace z cyt. rozporzadzenia (§1 ust. 1 pkt 3}.

Pytanie {4: Czy Zamawigjqcy wymaga pohvierdzenia zawarcia  umowy serwisowej  producenia
oprogramowania wykorzysiywanego do teleradilologiifielemedycyny?

Odpowieds: Tak, zamawiajacy wymaga przedstavienia uméw serwisowych producenta oprogramowania
wykorzystywanego do teleradiologii/teletransmisji.

Pytanie 15: IV zwigzku z §9 ust. 1 profekiv nmowy zalgezonego do STIVZ: Prosimy doprecyzowanie pojgcie
,nienalezyte wykonanic zaméwienia” np. poprzez wskazanie okolicznosci hvarzgeyeh zamkniety katalog, aby

<



moina bylo preewidzieé kazdy przypadek nienaleiytego wykonania wntowy.

Odpovwiedz: Przez nienalezyte wykonanie umowy Zamawiajacy roznmie wykonywanie zobowigzai
niezgadnie z jego ftrescia, czyli niczpodnie z zapisami umowy, zapisami SIWZ, zapisami oferty oz
pizepisami prawa, ktére nakladaja na niego okreslone obowiazki wzgledem Zamawiajgcego (np. nieterrminowe
wykonywanie przedimioty umowy, niezgodnie z opisem przedmiotu zamowienia),

Pytanle 16: Prosinty o doprecyzowanie imfarmacji na temat daty ofwarcia ofert na kopertach zewngtvanef i
wewnetranej zawartych w §10 ust. 19 SIWZ. Prosba wymika z rozbieznoici w dacie na kopercie zewnetrznej
+Nie ohvierad przez 05.03.2013 rokw, godz,. 14:00.", a datg na kopercie wewneirznef 05.025,.2013 rokn, godz.
14:00".

QdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze zaszla oczywista omylka pisaiska i w dniu 01.03.2013r, dokonal
stosownych zmian tresei SIWZ,

Zawiadomienie o dokonanin zmian tresei STWZ,

Ponadto dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 cyt, ustawy Zamawiajacy informuje o dokonaniu zmlan tresci
SIWZ w ponizszym zakresie:

§ 3 ust, 12 pkt 2 SIWZ otvzymuje brzmienie; "Lekarz zobowigzany jest do opisu badai zgodnic z
wytyczuymi Europejskiego Towarzystwa Radiolopicznego (ESR) apublikowanymi w Insights Imaging 2011
2; 93-96""

W zalgeznilu nr 2 do STWZ ,,Formularz ofwiadezenia zgodnego z art, 22 ust, 1iart, 24 ust, 112 pzpt:

- Art. 24, 1. pkt 1) ofrzymnje brzmienie 1) wykonawcow, kibrzy wyrzadzili szkodg, nie wykonujac
zaméwienia lub wykonujac je nienalezycie, lub zostali zobowiazani do zaptaty kary umownej, jezeli szkoda ta lub
abowigzek zaplaty kary umownej wynosily nie mniej niz 5% wartosei realizowanego zamdéwienia i zostaly
stwierdzone orzeczeniem sadu, ktére upmwomoenilo sig w okresie 3 lat zed wszezeciem postgpowania™

- Art. 24 ust. 2 pkt 1 otezymuje brzmienie: 1) wykonywali bezposrednio czynnofci zwiazane z
przygotowaniem prowadzonego postgpowania, z wylaczeniem czynnodei wykonywanych podezas dialogu
fechnicznego, o ktérym mowa w art. 31a ust. |, lub posiugiwali si¢ w celu sporzadzenia oferty osobami
uczestniczacymi w dokonywaniu tych czynnosci, chyba ze udzial tych wykonawcow w postgpowanin nie
utrudni uczeiwej konkurencji; przepisu nie stosuje sig do wykonawcow, kidrym udziela sig zamowienia na
podstawic art. 62 ust, 1 pkt 2 lub arl. 67 ust. 1 pkt 1127

- w Art, 24 ust, 2 dodaje si¢ plkt 5 w brzmieniu: ,,5) nalezqe do tej samej grupy kapitafowej, w rozumicniu
ustawy z dnla 16 lutego 2007 1. o ochronic kontawrencji i konswnentsw (Dz. U. Nr 50, poz. 331, z pdza. 2nw5), zlozyli
odrebne oferty lub wnioski o dopuszezenie do udzialu w tym sumym postgpowaniu, chyba ze wykaze, ze istniejace
miedzy nimi powiazania nie prowadza do zachwisnin uczelwej konkurencji pomigdzy wylkounweami w postgpowaniu o
udzielenie zumdwienia.”.

W znlyezniku nr 3 do SIWZ ,Wz6r umowy”

~  §2 ust. 1 otrzymuje brzmienie: ,Zamawiajacy zobowiazuje sig do wykouywania badar fomografii
komputerowej zgodnie z metodami przeprowadzania badaii okreslonymi w SIWZ, oraz do przesylania
obmzéw w standardzie DICOM 3.0 (jako badanie TK nalezy rozumieé badanie dotyczacej jednej
okolicy anatomicznej ustalonej zgodnie z regulami sztuki medycznej, ktore stanowia; glowa, szyjs,
klatka plersiowa, jama brzuszua, miednica, krggostup 2 podzialem na okolice anatomiczne (krggoslup
szyjny, piersiowy, ledZwiowy), koficzyna gorna 2 podzialem na odcinki anatomiczne oraz koliczyna
dolina z podzialem na odeinki anatomiczne)”;

- w §3 dodaje sig vst. 19 w brzmieniu: 19, Zamawiajacy zobowigzany jest kazdorazowo do
telefonicznego informowania lekarza Wykonawcy o wykonywaniu badan w trybie pilnym™,
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Ponndto wprowadza sig zalgezuile nr 7 w brzmieniu:

»OSWIADCZENIE WYKONAWCY
O przynaleznosci lub nie do grupy kapitalowej, skindanc zgodnie z Art. 26 ust. 2d - ustawy Pzp.

Przysigpujte do postepowania w sprawie udzielenia zaméwienia publicznego nn:

In (imig | RAZWESKO) cocevneimsesssmas i SRR

zamieszkaly ...

w imienin reprezentowanej przeze mnie firmy (nazsva firny, adres);

Iy bara [YTTTa

P P N P TP TR T T TR E YR PR E L TA T pearsnnnney

..................................... P T P T P PP T R P PP PP T PRIY ST YR R T EER YR TED) Tererarer rseeree

Qéwiadczam, 2¢;

1. Nie nalezg do grupy kapitalowej *)
2, Naleze do grupy kapitalowe] {pazwa, ndres*};.. SO

PP I T ) Privane P R L L LR LI LAL T OO PEEE IR )

P TR LT TTT T TP RS PO P L IR

i skladam liste podmiotéw nalezqeych do tej samej grupy kapitatowej o kiérej mowa w art 24 ust. 2 pkt 5 ustawy Fzp,
stanowigea zalaemik do niniejszej oferty*)".

Nowy zataeznik nr 2,3,7 do SIWZ- do pobvania na stronie wiww bip.spzoz.pultusk.pl

Wyjadnienie otrzymuja Wykonawcy, kiorzy pobrali SIWZ oraz zamieszeza si¢ je na stronie
internetowej Zamawigjacego waww,bip.spzoz.pultusie,pl



